
調査対象
• 平成29年度全学科卒業生全員（476名）

調査方法
• 対象者にＵＲＬを記載した調査協力はがきを送付し、パソコ
ン・スマホを利用してＧｏｏｇｌｅ Ｆｏｒｍから回答

調査時期
• 平成30年8月29日～同9月15日

回答数
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回答人数 送付人数 回答率

72名 476名
※うち1名は郵便戻り

15.1％

作成日
H30/10/22



Ｑ 現在、お仕事をされていますか？
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はい

いいえ



Ｑ 在学中に身に付けたいと思っていたことはど
んなことですか。（複数選択可）
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仕事に就くために必要な資格

社会人としてのマナー

コミュニケーション能力
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物事を論理的に考える力
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Ｑ 在学中に身に付けることができたと思うことは
どんなことですか。（複数選択可）
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挨拶をする習慣

専門知識・技能

他人と協力しながら物事を進める力

コミュニケーション能力

一般知識

パソコン操作

自分で企画を考え、実行する力

文章作成能力

集団をまとめてリードする力

英語力

特にない

物事を論理的に考える力



Ｑ 前の質問で選択した力を身に付けるうえで、
役に立ったことはどんなことですか。（複数選択可）
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大学での授業

インターンシップ・学外での実習

先輩、友人との交流
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留学による経験

特にない

独学

学外アルバイト

その他



Ｑ 前の質問で「大学での授業」を選択した方は、
どの科目が役に立ったか科目名を教えてくだ
さい。（上位3つまで） 卒業生アンケート調査結果報告

【その他：一人だけ回答の授業名】

Webサイトデザイン，インテリア設計，（オフィスマナー実務），オフィスワーク基礎，コミュニ

ケーションリテラシー，ジェネラルイングリッシュ，ショップ企業論，ゼミナール，（パソコンの
授業），（ピアノ），（ビジネスマナー），ビジュアルコミュニケーション，ファッションビジネス
論，（マナー），メディア論，（健康と保健），（言葉），言葉の指導，（就職対策講座），（商品・
企画論），心理学，（電話対応などマナーを学んだもの），日本語リテラシー，保育の心理
学，保育原理，保育者論，（保健），（簿記），（簿記二級），（弥生会計），幼児相談論

※（ ）書きの科目名は、正式な授業名の確認ができなかったもの
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幼児体育

音楽

乳児保育

造形

インターンシップリテラシー

（音楽体育）

CALL演習

オフィスワーク演習

ビジネス社会の基礎

外国書講読

情報リテラシー

表現の指導

文書作成演習

保育実習



Ｑ 在学中に身に付けたことは、現在のお仕事に
役立っていると思いますか。
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Ｑ 在学中にもっと身に付けておけばよかったと
思うことはどんなことですか。（複数選択可）
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Ｑ 湘北への進学を身近な人（兄弟姉妹・親戚・
後輩等）に勧めたいと思いますか。
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勧めたいと思う
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Ｑ 就職活動をしたときに、一番支援してくれた人
は誰ですか。
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Ｑ 前の質問での支援は役に立ちましたか。
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Ｑ キャリアサポート部の授業やガイダンスは役
に立ちましたか。
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